

ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ

ВСЕУКРАЇНСЬКА ЩОТИЖНЕВА ГАЗЕТА

КВІТЕНЬ 22, 2022 | № 09 (071)

ОГТСУ готовий імпортувати газ з ЄС до українських ПСГ у подвійному обсязі

ТОВ «Оператор газотранспортної системи» готує транспортувати з Європи до України 54 млн куб. м природного газу за добу, що майже вдвічі перевищує торішні показники, повідомив генеральний директор компанії Сергій Макогон.

«Вся наша інфраструктура готова. Ми створили можливість імпортувати до України 54 млн куб. м газу на добу. Це майже вдвічі більше, ніж рік тому», - сказав Макогон в ефірі телеканалу «Київ» у середу, повідомляє «Інтерфакс-Україна».

За його словами, закачування газу в українські ПСГ вже розпочалося.

«Поки що у незначних обсягах, переважно газу власного видобутку. Імпорт у значних обсягах ще не розпочався, але це питання НАК «Нафтогаз», - зазначив голова ОГТСУ.

Крім того, Макогон зазначив, що компанія вже розпочала підготовку до наступного опалювального сезону - проводяться необхідні ремонти й технічне обслуговування мереж.

У своєму повідомленні у телеграм-каналі в середу ввечері ОГТСУ нагадав, що за півроку гарантовані потужності для імпорту газу до України з Європи подвоїлися: з 1 січня є 8 млн куб. м за добу з боку Угорщини, з 4 березня - додаткові 15 млн куб. м зі Словаччини, а з 6 березня - понад 4 млн куб. м із Польщі.

Там уточнили, що наразі можливості добового обсягу імпорту можна порівняти з обсягом українського видобутку газу.

Як повідомлялося, Україна з лютого вперше у своїй історії розпочала фізичний імпорт газу з Угорщини, раніше ГТС України могла працювати лише у напрямку цієї країни.

За словами Макогона, угорський напрямок став другим після Словаччини гарантованим маршрутом постачання газу до України навіть у разі відсутності транзиту, а відкриття цього напрямку створило можливість для трейдерів організовувати постачання до України зрідженого газу LNG із терміналу в Хорватії.

З січня до початку березня 2022 року ОГТСУ імпортував майже 500 млн куб. м газу.

GEOnews

РНБО закликло українців не поширювати інформацію про нафтобазу

Українців закликали не поширювати в мережі інформацію про маршрути, обсяги й місця зберігання нафтопродуктів. Про це йдеться у повідомленні Центру протидії дезінформації.

«Центр протидії дезінформації при РНБО України звертається до представників ЗМІ й звичайних громадян: «Не поширюйте в мережі інформацію щодо маршрутів, обсягів, місць зберігання нафтопродуктів», - йдеться в повідомленні.

У ЦПД зазначили, що така інформація є стратегічною і в жодному разі не має бути розголошена.

Так, за звітний період у поточному місяці 30 танкерів завантажили з експортних терміналів на території росії близько 21,8 млн. барелів нафти.

Експорт російської нафти морем за тиждень скоротився на чверть.

Морські відвантаження нафти з росії минулого тижня знизилися на 25%.

Зазначається, що обсяги нафтових поставок, що відправляються

до країн Азії з портів на чорноморському, балтійському та арктичному узбережжях, знизилися до мінімуму за два місяці.

За даними агентства Bloomberg, в середньому в день відвантаження нафти становило 3,12 млн. барелів. Це на 25% менше, ніж тижнем раніше.

GEOnews

Глава ЄК назвала нафтовий імпорт із рф предметом майбутніх санкцій

Глава Єврокомісії Урсула фон дер Ляйен проінформувала лідерів провідних країн Заходу про роботу над додатковими санкціями Європейського Союзу проти рф. Про це повідомив журналістам офіційний представник ЄК Ерік Мамер, пише «Інтерфакс-Україна».

«Особливо вона говорила про нафту як предмет інтересу для санкцій», - сказав прес-секретар у середу з посиланням на твіттер фон дер Ляйен, уточнивши, що Єврокомісія не дає коментарів до змісту відеоконференції лідерів західних країн, що відбулася напередодні.

В організованій президентом США відеоконференції щодо ситуації в Україні, крім глави Єврокомісії, брали участь британський і канадські прем'єри Борис Джонсон і Джастін Трюдо, президент Франції Еммануель Макрон, канцлер Німеччини Олаф Шольц, прем'єр-міністр Італії Маріо Драгі, президент Польщі Анджей Дуда й президент Румунії Клаус Йоганніс, голова Європейської ради Шарль Мішель, а також прем'єр-міністр Японії Фуміо Кісида.

Любов Скиба,

за матеріалами іноземних видань

Щотижнева всеукраїнська газета «ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ»

пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»

Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля - 4 900 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 2400 грн

Детальну інформацію ви можете отримати:

за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

2021798204

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

лівна, заступник директора Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – начальник відділу формування державної політики в сфері екологічного контролю

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

ОГОЛОШЕННЯ про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Державне підприємство «Тульчинське лісомисливське господарство» здійснює спеціальне використання лісових ресурсів в порядку проведення рубок головного користування.

(загальні технічні характеристики, параметри планованої діяльності)

Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду Державного підприємства «Тульчинське лісомисливське господарство», яке включає 6 структурних підрозділів – Шпиківське, Орлівське, Журавлівське, Кирнасівське, Томашпільське, Брацлавське лісництва. Лісові масиви розташовані в межах Тульчинського та Гайсинського адміністративних районів (після адмінреформи) Вінницької області.

Площа Державного підприємства «Тульчинське лісомисливське господарство» складає 24 000,3 га.

Обсяг рубок головного користування на 2022 рік запроектовано 44,36 тис. м³ в межах затвердженої розрахункової лісосіки на площі 135,2 га, в тому числі фонд рубок становить-експлуатаційні ліси – 35,68 тис. м³ на площі 108,1 га, захисні ліси –

7,75 тис. м³ на площі 24,4 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 0,93 тис. м³, на площі 2,7 га.

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

Державне підприємство «Тульчинське лісомисливське господарство»

код ЄДРПОУ 00991479

23600, Вінницька область, Тульчинський район, м. Тульчин, вул. Відродження, 36,

тел.(04335) 2-25-70; 067-907-70-18

місцезнаходження юридичної особи (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: Котяш Лада Пав-

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності будуть спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки.

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

Які видаються Вінницьким обласним управлінням лісового та мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться

-

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться:

-

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-

сурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mer.gov.ua, контактна особа: Котяш Лада Павлівна, заступник директора Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – начальник відділу формування державної політики в сфері екологічного контролю

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mer.gov.ua, контактна особа: Котяш Лада Павлівна, заступник директора Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – начальник відділу формування державної політики в сфері екологічного контролю

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

Байден відновлює нафтогазовий лізинг федеральних земель

Адміністрація Байдена відновить лізинг федеральних ділянок під видобуток нафти і газу у спробах тримати ціни на пальне. Про це повідомляє Financial Times з посиланням на Міністерство внутрішніх справ США.

Близько 60 тис. га державних земель буде виставлено на продаж наступного тижня. Цим буде скасовано мораторій на нові лізингові контракти, запровадження якого було серед перших кроків Байдена після обрання на посаду.

Боротьба зі зміною клімату була центральною у виборчій кампанії президента, і серед першочергових заходів Байден обіцяв зупинку буріння на державних землях. У січні 2021 року він підписав акт, яким заморозив нові контракти, загальною площею 100 млн га федеральних земель.

Але у червні торік федеральний суд Луїзіани зобов'язав адміністрацію Байдена перезапустити програму лізингу, чого досі не відбулося.

З відновленням продажу нові договори лізингу вимагатимуть вищих роялті з виробників нафти й газу, ніж раніше, — 18,75% порівняно з попередніми 12,5%. Також кількість землі, яку буде виставлено на

аукціон, буде значно меншою за ту, яку просили представники галузі.

Водночас зазначається, що видобуток нафти і газу з федеральних земель на суші становить менше 10% загального видобутку в США.

Тож, за словами аналітиків, після відновлення лізингу для відновлення видобутку нафти й газу знадобляться місяці, якщо не роки, що навряд чи вплине на світові ціни на нафту.

Віра Жулебіна,

за матеріалами іноземних видань

Аналітики очікують зростання запасів нафти в США

за тиждень на 2,5 млн барелів

Комерційні запаси нафти в США (за винятком стратегічного резерву) за тиждень, що завершився 15 квітня, зросли на 2,5 мільйона барелів, до 424,3 мільйона барелів. Такий прогноз надають аналітики DailyFX.

Європейське статистичне агентство «Євростат» опублікує дані про дефіцит торговельного балансу в єврозоні в лютому, який, за прогнозами, зріс до 29 мільярдів євро з 27,2 мільярда.

Водночас «Євростат» оприлюднить статистику промислового виробництва в країнах Європейського Союзу. Згідно з прогнозами аналітиків, обсяг сукупного про-

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Найважливіша екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

1. Тульчинська районна державна адміністрація, 23600, Вінницька обл., Тульчинський р-н, м. Тульчин, вул. Миколи Леонтовича, буд. 1, тел. (04335) 235 2-14-63

2. Гайсинська районна державна адміністрація, 23700, Гайсинський р-н, м. Гайсин, вул. 1 Травня, 40, тел./факс (04334) 2-10-25

3. Контора ДП «Тульчинське ЛМГ», 23600, Вінницька область, Тульчинський район, м. Тульчин, вул. Відродження, 36, тел.(04335) 2-25-70

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

мислового виробництва у країнах цього валютного блоку у лютому зріс на 1,5% у річному вираженні після зниження на 1,3% у січні. У місячному вираженні очікується зростання на 0,7%.

Любов Скиба,

за матеріалами іноземних видань

Ціни на газ у Європі опустилися до \$1 000 за тисячу кубів

Спотова ціна на газ на майданчику TTF у Нідерландах з постачанням «на день уперед» 19 квітня станом на закриття торгів знизилася до 90 євро за МВт*год, що приблизно відповідає \$1 003 за тисячу кубометрів.

Порівняно з показником на закриття попереднього торгового дня ціна на газ знизилася на 10,5 євро за МВт*год, або на 10%, відзначають бізнес аналітики.

Як повідомлялося раніше, 7 березня спотова ціна на газ у Європі оновила історичний рекорд, взявши планку \$3 900 за тисячу кубометрів. Однак згодом того ж дня біржові ціни скоригувалися до \$2 980 за тисячу кубометрів.

Відтоді спотові ціни на газ знижувались, закріпившись на рівні близько 100 євро за МВт*год.

Любов Скиба,

за матеріалами іноземних видань

Міні-НПЗ продовжують роботу

На ринку зростає пропозиція низькоякісної продукції міні-НПЗ. Основний продукт, що пропонується на ринку, – стабільний бензин і альтернативне паливо на його основі. Співрозмовники *enkorr* відзначають низьку якість продукту через брак октанопідвищуючих компонентів. «До війни присадки, що підвищують октан, йшли з росії й білорусі як розчинники, зараз цих поставок немає. У хід ідуть переважно метанол і біоетанол з додаванням товарних бензинів А-92 й А-95», – розповів на умовах анонімності один із трейдерів, додавши, що заводи шукають виходи на європейські джерела поставок МТБЕ та інших октанопідвищуючих компонентів.

«Стабільний бензин пропонується за 20-22 грн/л, спиртовмісний бензин – з прив'язкою до ціни на заводські бензини А-95 мінус 5 грн/л», – каже джерело *enkorr*, відзначаючи, що товар знаходить покупців через дефіцит, який зберігається.

Сировиною для міні-НПЗ залишаються ресурси приватних нафтовидобувних підприємств. Також є дані про випадки розкрадання газоконденсату й нафти на родовищах «Укрнафти» й «Укргазвидобування», які не можуть повною мірою забезпечити охорону своїх об'єктів у прифронтовій зоні.

Директор Консалтингової групи «А-95» Сергій Куянов вважає, що передумовою активної діяльності міні-НПЗ є високі ціни на паливо внаслідок зміни джерел наповнення ринку. «Переорієнтація на європейські поставання супроводжується спекулятивними диференціалами, які застосовують закордонні поставальники, а також витратною зовнішньою і внутрішньою логістикою від західного кордону до центральних і особливо східних областей»

В 2021 році обсяги переробки сировини на міні-НПЗ оцінювалися в 500 тис. т. Крім того, невід'ємною частиною цього процесу був імпорт октанопідвищуючих безакцизних розчинників, який торік досяг 132 тис. т (зростання на 86%). Втрати бюджету від несплати акцизу оці-

нюється в 1,1 млрд грн, загалом від діяльності міні-НПЗ – понад 5 млрд грн на рік.

*Enkorr***США скорочують постачання СПГ в КНР і Японію на користь Європи**

Постачання американського скрапленого природного газу на азіатські ринки скорочуються в міру нарощування поставок у Європу. Про це свідчить митна статистика найбільших споживачів скрапленого природного газу – Китаю і Японії, пише «Інтерфакс».

Зокрема зазначається, що Європа демонструє спроби скоротити залежність від російського газу за рахунок альтернативних поставок, зокрема скрапленого природного газу із Сполучених Штатів Америки.

При цьому його постачання в Китай практично припинилося. І, якщо несподівану відсутність американської сировини у січневій статистиці можна було пояснити разовим збоєм, пише Інтерфакс, то лютого зведення підтвердило об'єктивність цього тренду.

Згідно з китайською митною статистикою, у січні 2022 року Пекін не отримав жодної партії американського СПГ, у лютому прийшов один танкер. У січні й лютому 2021 року із США було отримано приблизно 13 партій СПГ – загальним обсягом 0,9 млн тонн.

Постачання американського скрапленого природного газу в Японію за три місяці 2022 року впали більш ніж удвічі – до 1,25 млн тонн з 2,72 млн тонн за перший квартал 2021 року. Постачання російського скрапленого природного газу в Китай за перші два місяці цього року зросли на 40% – до 722 тис. тонн. Експорт у Японію зріс за квартал на 12% – до 2,143 млн тонн, зокрема на 11% у березні – до 710 тис. тонн.

Сумарно за два місяці Китай скоротив імпорт скрапленого природного газу на 15% – до 9,494 млн тонн, Японія за перший квартал зменшила закупівлі на 12% – до 20,4 млн тонн.

Зазначається, що в росії велико-

тоннажний СПГ виробляють заводи «сахалін-2» (співвласники «газпром», Shell, Mitsui, Mitsubishi) і «ямал СПГ» (учасники – «новатек», TotalEnergies, китайські CNPC і SRF).

*Віра Жулебіна, за матеріалами іноземних видань***Латвія до кінця року оголосила енергокризу у постачанні нафтопродуктів**

Кабінет міністрів Латвії оголосив енергетичну кризу в постачанні нафтопродуктів до 31 грудня 2022 року, йдеться у розпорядженні уряду, опублікованому в офіційному виданні *Latvijas Vestnesis*.

Документ передбачає, що Державний кризовий центр з енергетики є установою, відповідальною за координацію діяльності у період державної енергетичної кризи у сфері постачання нафтопродуктів.

Дозволено також виведення ринку резервів нафтопродуктів, встановлюється обов'язок власників запасів нафтопродуктів підготувати їх до висновку. При цьому передбачено, що ліцензовані роздрібні продавці нафтопродуктів, а також поставальники критично важливих послуг мають право звертатися до Державного бюро контролю за будівництвом (ДБКБ) за дозволом на закупівлю із резервів, створених для безпеки. Контроль за виконанням розпорядження здійснюватимуть поліція й Служба державних доходів. Вони стежитимуть за тим, щоб нафтопродукти не вивозилися з Латвії й видавалися відповідно до рішень ДБКБ.

Як пояснив міністр економіки Латвії Яніс Вітенбергс, рішення уряду забезпечить вихід із ситуації у разі перебоїв на ринку пального. Нині Латвія має запаси нафти, які дозволяють народному господарству функціонувати протягом 90 днів.

Водночас міністр констатував, що поточна ситуація у сфері торгівлі паливом стабільна, і повідомлень про те, що поставання може бути припинено, немає, хоч у поточній геополітичній ситуації ризику існують.

Віра Жулебіна, за матеріалами іноземних видань